
Результаты анкетирования  

профессорско-преподавательского состава, 

обеспечивающего учебный процесс на программе СПО 

 44.02.02 Преподавание в начальных классах 

 

В период с 15 по 25 января 2024 года в КГУ был проведен электронный опрос 

педагогических работников  университета, реализующих учебный процесс по образовательной 

программе среднего профессионального образования 44.02.02 Преподавание в начальных 

классах. Организация и обработка данных опроса проведена Службой лицензирования, 

аккредитации и менеджмента качества  образования КГУ. Мнения респондентов учитывались 

анонимно.  

Цель исследования – выявление степени удовлетворенности профессорско-

преподавательского состава, осуществляющего  преподавание дисциплин на специальности СПО 

44.02.02,  различными аспектами образовательного процесса. 

     На вопросы  онлайн-анкеты ответили 26 преподавателей,  участвующих в реализации 

специальности СПО  44.02.02. 
 

Результаты анкетирования преподавателей 

 

№ 

п/п 

Изучаемые параметры Процентный 

результат  

Средний 

балл 

1. Удовлетворенность организацией образовательного процесса  100% 4,4 

1.1. Насколько Вы удовлетворены сбалансированностью компонентов 

образовательной программы (дисциплин (модулей), практик и т.д.) в 

учебном плане? 

100% 4,5 

1.2. Удовлетворены ли Вы актуальностью и доступностью информации, 

касающейся учебного процесса? 

100% 4,3 

1.3. Удовлетворены ли Вы составляемым учебным расписанием/графиком 

работы? 

100% 4,4 

2 Удовлетворенность состоянием учебных аудиторий и 

оснащенностью учебного процесса  

98% 4 

2.1. Оцените свою удовлетворенность состоянием учебных аудиторий 

КГУ, в которых Вы преподаете чаще всего. 

100% 4,1 

2.2. Оцените свою удовлетворенность наличием в аудиториях 

мультимедийного оборудования (проектор, телевизор, аудиотехника, 

микрофон). 

96% 3,7 

2.3. Оцените свою удовлетворенность наличием специального 

оборудования, программного обеспечения для эффективного обучения 

в рамках преподаваемых Вами курсов. 

96% 3,8 

2.4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на 

кафедре и оснащенностью своего рабочего места? 

100% 4,3 

2.5. Насколько Вы удовлетворены удобством работы в ЭИОС? 100% 4,3 

3 Удовлетворенность качеством контингента студентов по 

образовательной программе  

100% 4,1 

3.1. Оцените свою удовлетворенность умением студентов осваивать 

учебный материал в установленные сроки. 

100% 3,9 

3.2. Оцените свою удовлетворенность уровнем и качеством подготовки 

студентов. 

100% 3,8 

3.3. Оцените свою удовлетворенность уважительным отношением 

студентов к преподавателю. 

100% 4,5 



3.4. Оцените свою удовлетворенность мотивацией студентов к учебе. 100% 4 

3.5. Оцените свою удовлетворенность выполнением заданий и требований 

преподавателя. 

100% 4,1 

3.6. Оцените свою удовлетворенность соблюдением дисциплины 

(посещение занятий как очных, так и дистанционных). 

100% 4,1 

4 Удовлетворенность условиями реализации образовательной 

программы  

99% 4,2 

4.1. Оцените уровень Вашей мотивации, как преподавателя, к работе в 

КГУ. 

100% 4,5 

4.2. Оцените уровень развития корпоративной культуры в университете 

(наличие корпоративного духа). 

100% 4 

4.3. Оцените свою удовлетворенность системой Эффективного контракта. 96% 4 

4.4 Удовлетворяет ли Вашим потребностям возможность участия в 

научных семинарах, конференциях? 

100% 4,3 

4.5.  Оцените свою удовлетворённость возможностями карьерного роста. 100% 4,1 

4.6. Удовлетворяет ли Вас распределение учебной нагрузки на кафедре? 96% 4,1 

4.7. Насколько Вы удовлетворены соотношением педагогической и 

научно-исследовательской деятельности в своей работе? 

100% 4,1 

4.8. Насколько Вы удовлетворены содержанием основной образовательной 

программы (перечень учебных дисциплин, содержание достижения 

индикаторов компетенций и др.) 

100% 4,2 

5 Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением 

образовательной программы  

100% 4,1 

5.1. Оцените, пожалуйста, качество фондов библиотеки? 100% 4 

5.2. Оцените, пожалуйста, наполненность Электронной библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

Вашей дисциплине. 

100% 4,1 

5.3. Оцените, пожалуйста, свою удовлетворенность информационной 

оснащенностью учебного процесса (доступ к базам данных). 

100% 4,2 

6 Удовлетворенность условиями для повышения квалификации  99% 4,3 

6.1. Удовлетворяет ли Вас уровень доступности повышения квалификации 

в университете? 

100% 4,3 

6.2. Оцените, пожалуйста, Вашу удовлетворенность возможностями, 

которые предоставляем университет для повышения педагогической 

квалификации. 

100% 4,3 

6.3. Оцените, пожалуйста, Вашу удовлетворенность возможностями, 

которые предоставляем университет для повышения научной 

квалификации. 

96% 4,2 

 ИТОГ 99% 4,2 

 

    Вывод:  Основываясь на результатах анкетирования ППС можно сделать вывод о высоком 

уровне  удовлетворенности  преподавателей КГУ, участвующих в реализации специальности 

44.02.02 Преподавание в начальных классах, качеством образования в вузе.  

    100% ППС удовлетворены организацией образовательного процесса, качеством контингента 

студентов по образовательной программе и учебно-методическим обеспечением 

образовательной программы. 

Общая удовлетворенность профессорско-преподавательского состава КГУ 

качеством образования на специальности СПО 44.02.02 составила 99%.  


